

Peste 830 de cazuri active de COVID-19 în județul Covasna

31 de localități sunt cu incidență de peste 3/1000

●●● pag.3



Primăria Sfântu Gheorghe ia în calcul reactivarea serviciului de livrare gratuită la domiciliu a medicamentelor și alimentelor

●●● pag.6

Viața în stradă și provocările anotimpului geros

Încă mai există persoane care preferă să înghețe decât să renunțe la proastele obiceiuri

●●● pag.4-5



Primarul municipiului Sfântu Gheorghe: HORECA a plătit marele preț al pandemiei; Guvernul ar trebui să fie mai proactiv

●●● pag.2

Peste 25 de saci de gunoi s-au strâns la Valea Zânelor

Deșeurile au fost colectate de tinerii din cadrul unei asociații din orașul Covasna

●●● pag.2



Numărul autovehiculelor din Sfântu Gheorghe aproape s-a dublat în ultimii 20 de ani

●●● pag.2

EDITORIAL. Tragicomedia alegerilor americane și-o comparație Trump-Ceaușescu

Pentru că nu știe, nu conștie, nu poate să piardă, încă președintele Donald Trump transformă în doar câteva zile „tragedia” americană într-o „comedie” cu suspans demnă de studiourile MGM. O tragicomedie. Nedemn, lipsit de minimă eleganță și urât, Trump apelează la instanțe, la renumărări, la vorbe goale despre „fraudarea alegerilor” în inesteticul stil dâmbovițean. Nu-și recunoaște înfrângerea pentru că „eu nu

pot să pierd”... Egoism, narcisism și prostie ridicate la rang de virtuți prezidențiale. „Sictir, golane, mergi și muncește!” zic niște versuri dintr-un cântec des auzit la chefurile de altădată de prin redacțiile ziarelor românești. S-ar cam potrivi unuia care se crede Dumnezeu, dar pe creștet îi răsar cornițele, iar din spate i se ițește coada.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

ANGAJĂRI PERSONAL UNITATEA PRODUCTIVĂ From Product - Sfântu Gheorghe



Responsabil departament logistica – Coordonarea activitatilor de receptie marfa de la furnizori interni si externi si firmele partener, previzionare consumurilor; planificarea, organizarea si monitorizarea tuturor activitatilor de livrare interne si externe.

Responsabil departament tehnic – Evaluare si dezvoltare noi produse

Economist - analize bugetare si economice

Mecanic intretinere si reparatii masini de cusut

0725 55 01 55

Str. Lt. Păuș David 15/A, Sfântu Gheorghe, Județul Covasna, România